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Slovní vyjádření k hodnocení bakalářské práce:

Bakalářská práce se zabývá zajímavým tématem role prarodiče v současné rodině. Text je rozdělen do pěti hlavních kapitol, v úvodu autorka vysvětluje, čemu se bude v práci věnovat a stanovuje cíl práce, v závěru pak shrnuje celý text. První tři kapitoly jsou teoretické. Některá témata se v nich zbytečně opakují, např. úvahy nad měnící se věkovou strukturou prarodičů. Čtvrtá kapitola je zpracováním kvalitativního výzkumu, autorka si velmi dobře stanovila výzkumné otázky i tazatelské otázky, podrobně popisuje metodologii výzkumu i průběh výzkumného šetření se třemi účastnicemi – babičkami, se kterými vedla polostrukturované rozhovory. Místy je popis průběhu výzkumu až zbytečně podrobný a věnuje se nepodstatným detailům. Autorka získala cenná dat, jejich interpretace je však velmi jednoduchá, spíše jen popisná nebo chybí zcela. Například zjištění, že babičky neodmítají hlídání dětí i za cenu vzdání se vlastních aktivit nebo zdraví se jeví jako velmi zajímavý k interpretaci. K tomu však nedochází, což je škoda. Celkově vyznívá výzkum jako povrchní. Zpracování výzkumu neodpovídá stanovenému designu případové studie, jen ji vzdálené připomíná.
Bohužel musím konstatovat, že se v textu vyskytují velmi časté gramatické chyby. Autorka téměř neuznává pravidla o psaní čárek ve větách, dopouští se překlepů, místy se vyskytují slova ve špatných pádech či nelogicky sestavené věty, které nedávají smysl. Text práce budí dojem, že jej autorka již nestihla zkontrolovat k závěrečné úpravě, což považuji za největší nedostatek práce. Ačkoli je vidět, že zvolené téma bakalářské práce autorku zajímá, nedokázala zcela vytěžit její potenciál.  Závěrečná práce obsahově splňuje základní požadavky, formálně však vyžaduje výše zmíněné zásadní nedostatky. Proto uděluji známku „E“ a doporučuji precizní přípravu na obhajobu práce.

Otázky pro diskusi:

Vysvětlete váš způsob závěrečné stylistické a formální úpravy textu.
Jak máte zajištěnu anonymitu ve výzkumu? Popište, jak jste postupovala.

Popište, jak jste zpracovávala výzkumné šetření formou případové studie.
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